

POZVÁNKA NA TEOLOGICKÚ KONFERENCIU 2012

Vážení bratia a milé sestry!

Je už tradíciou, že sa my ordinovaní farári stretáme v jesenných dňoch, aby sme sa po letnom prázdninovo-dovolenkovom období opäť zišli, vymenili si zážitky, duchovne sa povzbudili a načerpali nové sily aj vedomosti do ďalšej služby.

Aj tento rok Vás srdečne pozývame na Teologickú konferenciu 2012. Nakoľko sa však v októbri bude konať zasadnutie Synody ECAV na Slovensku, tohtoročná teologická konferencia sa uskutoční už v dňoch **12. – 14. septembra 2012 v hoteli Satel v Poprade**. Keďže termín konferencie je o mesiac posunutý, prosíme Vás, aby ste pri plánovaní svojich aktivít na to pamätali a včas sa na konferenciu prihlásili: poštou na adrese GBÚ ECAV alebo cez internetový formulár na stránke www.ecav.sk – oboje najneskôr **do 15. augusta 2012**.

Téma Teologickej konferencie 2012 znie: „Cyril a Metod, odkaz pre dnešok“. Keďže rok 2012 je Rokom Cyrila a Metoda, chceme sa aj my pozrieť na život a dielo týchto dvoch významných osobností, a to nielen z pohľadu evanjelickej, ale aj katolíckej a pravoslávnej teológie. Aby teologická konferencia mala aj praktický rozmer, budeme sa venovať i rétorike a spôsobu prednesu kázni, čo je pre našu chrámovú službu tiež veľmi dôležité.

Tak ako po iné roky, aj teraz máte možnosť prísť na teologickú konferenciu so svojou manželkou/manželom. Pri ubytovaní máte navyše možnosť vybrať si ubytovanie v hoteli Satel v Poprade alebo v Medzinárodnom mládežníckom centre Ichthys vo Veľkom Slavkove – toto je vhodné najmä pre tých, ktorí prídu so svojím partnerom a vyhľadávajú tichšie miesto na ubytovanie, pričom sú schopní individuálne dochádzať do Popradu, pretože hromadná preprava Poprad – Veľký Slavkov nebude zabezpečovaná. Z Veľkého Slavkova do Popradu však premáva električka a hotel Satel sa nachádza v blízkosti autobusovej a vlakovej stanice.

Cena pre zamestnanca ECAV je 20,- € v hoteli Satel, resp. 10,- € v zariadení Ichthys bez ohľadu na počet nocí či jedál, ktoré využijete. Cena pre zamestnanca ECAV, ktorý sa v hoteli nebude stravovať ani v ňom nocovať a bude iba účastníkom prednášok, je 5,- €. Cena pre životného partnera – nezamestnanca ECAV je 80,- € v hoteli Satel, resp. 40,- € v zariadení Ichthys. Prihlášky do zariadenia Ichthys budú akceptované len do vyčerpania kapacity zariadenia podľa poradia prihlášok.

Cestovné náklady budú zamestnancom ECAV na Slovensku hradené v plnej výške v prípade, že pôjdu prostriedkami verejnej dopravy (2. trieda). Cesta osobným autom bude hradená len vo výške pohonných hmôt bez amortizácie pri obsadení auta minimálne dvoma účastníkmi.

Veríme, že teologická konferencia bude aj tento rok pre Vás prínosom, že Vás vedomostne i duchovne obohatí a že čas, ktorý tu s nami prežijete, vyhodnotíte ako čas dobre využité. Prosíme nášho Pána, aby nám dal tej milosti a doprial nám znovu sa v bratskej láske stretnúť v čo najväčšom počte.

Prípadné otázky Vám ochotne zodpovie sestra Daniela Veselá alebo brat Štefan Kiss, pracovníci misijnno-vzdelávacieho oddelenia GBÚ na Slovensku. Kontaktovať ich môžete telefonicky na číslach 02/559 201 232, 0918 828 009, 0918 828 010 alebo e-mailom na adresách skoly@ecav.sk alebo misia@ecav.sk.



TEOLOGICKÁ KONFERENCIA
ECAV na Slovensku
a Združenia evanjelických duchovných
Poprad 12. – 14. septembra 2012

